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FIGURY GEOMETRYCZNE

5. Oblicz pole réwnolegioboku.
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7. Oblicz pole rombu, w ktérym:
a) przekatne majg dlugosci 16 cmi 1,2dm,
b) przekatne maja dlugosci 8 cm i 0,6 dm,

¢) dlugosé jednej z przekatnych wynosi 16 cm, a polowa dlugosci drugiej prze-
katnej wynosi 2,4 dm,

d) polowy dlugoéci przekatnych wynosza 8 cm i 1,2 dm.

8. W réwnolegloboku dane sa dlugosci a, b jego bokow oraz jedna z wysokosci h.
Pole réwnolegtoboku wynosi P. Oblicz dlugo$¢ drugiej wysokosci.

a) a=3cm, b=5cm, h=4cm, P =12cm?
b) @ =10mm, b = 6 mm, h = 8 mm, P = 48 mm*
) a=13dm, b=5dm, h=12dm, P = 60dm”
da=34m,b=24m,h=2m, P=6,8m*

9. Dane jest pole P réwnolegloboku oraz diugos¢ a jednego boku i jedna wyso-
ko$¢ h. Oblicz dlugo$é drugiego boku i druga wysoko$¢ tego roéwnolegtoboku.

a) P=36cm?, a=12cm, h=9cm
b) P=120m? a=5m, h=4m
¢) P=180km’ a=15km, h=10km



